

Климова Мария Алексеевна
Воспитатель
МАДОУ ДСКН №6 г. Сосновоборск

Сценарий праздничного мероприятия “Пижамная вечеринка” приуроченный ко дню Отца

Цель: создать атмосферу праздника, вызвать положительные эмоции, сплотить между собой родителей и детей.

Задачи: Доставить детям и родителям положительные эмоции и принимать участие в играх все вместе.

Ход вечеринки:

Дети под музыку выходят вместе с родителями и садятся на ковер.

Дорогие гости, сегодня у нас пижамная вечеринка. А что это значит - пижамная вечеринка. (забавная встреча друзей где все переодеваются в домашнюю одежду, кигуруми или пижамы и устраивают посиделки).

Давай и мы сегодня будет играть и веселиться! А начнем мы с пижамного модного “дефиле” (демонстрация пижам).

Мы сегодня все красивые, у всех замечательные пижамы, но давайте мы их покажем во всей красе!

1. “Дефиле” (под музыку дети спокойно обходят один круг и останавливаются, каждый ребенок демонстрирует свою пижаму с мягкой игрушкой в руках, выходят с импровизацией)

Ну что, понравились вам напиши пижамы, дорогие гости?

А теперь мы предлагаем показать сказку детям (усаживаем детей на стульчики и выбираем героев из родителей)

2. Сказка детям “Репка на новый лад” (один воспитатель ведущий-читай сказку по сценарию, а родители воспроизводят действия)

«Решил как-то дед посадить репку (появляется дед). Вышел он в огород, увидел тенистое дерево (выходит тенистое дерево). Сел дед в тенечке немного отдохнуть перед работой, сил набраться. Отдохнул, взял лопату и вскопал грядку (появляется грядка). Посадил репу (появляется репка). Сел снова в тенечке и начал ждать, когда она вырастет (репка начинает расти). И выросла репка огромная! Стал дед ее тянуть, но староват уже, ноги-руки болят, поясница отваливается, не может вытянуть. Позвал бабку (выходит бабка). Тянут вместе, не выходит. Пришлось им внучку от переписки в социальной сети оторвать, да позвать на помощь. Приходит внучка,

возмущается, что помешали ей новое селфи запилить, да лайки насобирать. Но делать нечего, пришла помогать, тянут все вместе. Устали, под тенистое дерево упали, а репка как росла, так и растет. Зовут Жучку. Прибежала Жучка, весело помахивая своим хвостом. Ухватились все друг за друга и давай тянуть. о опять не выходит! Решили позвать кошку. Однако Жучка с кошкой сотрудничать отказывается, грозит шею намылить, а кошка в ответ Жучке в хвост собирается вцепиться. Кое-как договорились, пришлось долю урожая пообещать. Но даже так не выходит вытянуть репку! Осталась последняя надежда – мышка, она как раз только с соревнований по бодибилдингу вернулась. Позвали мышку, собрались все с силами и вытянули репку!».

Дети, понравилась вам наша сказка? (да)

А теперь, давайте немного поиграем.

Все помнят старую игру “Успей занять свой стульчик” (все отвечают)

Давайте мы с вами теперь по-очереди посмотрим кто у вас самый быстрый и ловкий у родителей и у детей.

3. Подвижная игра “Успей занять свое место”

(Сначала играют родители: расставляем стулья в круг, под ритмичную музыку родители ходят вокруг стульев, как только музыку останавливается, они должны быстро успеть занять свободное место), потом меняемся и играют дети.

Ну что, понравилась вам игра? (да)

А теперь давайте продолжим наше веселье и немного потанцуем!

4. “Дисотека” (родители вместе с детьми танцуют под подвижную музыку)

Ну что, натанцевались? (да)

А теперь мы предлагаем немного отдохнуть и включить свое воображение/творческие навыки.

5. “Выражение своих эмоций на белом полотне”

Сегодня у нас очень замечательный с вами вечер, мы получаем большое количество положительных эмоций и мы предлагаем вам выразить все свои эмоции с помощью красок на белом полотне. (дети совместно с родителями начинают рисовать свои эмоции за вечер с помощью красок)

Продолжаем наш замечательный вечер!

Ребята, а какой у нас скоро с вами праздник? (День Отца)

Любой праздник не должен проходить без поздравлений, согласны? (Да)

Давай мы сейчас в нашей уютной и дружной обстановке сядем все вместе и посмотрим видео, где наши замечательные дети поздравляют наших самых любимых пап.

6. Просмотр ролика где дети поздравляют своих родителей
(смонтированное видео)

Ну и конечно же, не забываем о самом главном-это наши замечательные подарки, которые дети приготовила своими руками!

7. Вручение подарков папам “Веселые галстуки”

Вот и подходит к концу наш замечательный вечер. И мы вам предлагаем его завершить на положительной ноте!

8. Чаепитие для всех детей и родителей (сопровождение музыкой)

Ну что, вам понравилась наша уютная и веселая вечеринка? (да)

Дорогие родители, а вам понравились подарки, которые подарили вам дети (да).

Тогда на этой замечательной ноте, мы завершаем нашу вечеринку, но в скором времени мы обязательно ее повторим вновь.